
Číslo zápisnice: SFZ/DK/6/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 04.08.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:40 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek

         

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Miroslav Jablonický  

5. František Lunák 

6. Miroslav Vlk  

7. Marián Vereš 

8. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Urban 

2. Peter Potecký 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 50 –  Štefan Holiš / 1218261 / MŠK Púchov, II. liga / – vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera do hlavy nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 

31.07.2022. 

 

U 51 – Dmytro Kozyr / 1401591 / Telovýchovná jednota Družstevník Trstice, Slovnaft 

Cup / – vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie súpera v prerušenej hre nadmernou silou 

podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 

čl. 49/2a DP, od 01.08.2022. 

 

U 52 – Barnabás Mészáros / 1277119 / Telovýchovná jednota Družstevník Trstice, 

Slovnaft Cup / – vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie súpera v prerušenej hre 

nadmernou silou podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 01.08.2022. 

 

U 53 – Lajos Kalmár / 1185399 / FC Neded, Slovnaft Cup / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera hlavou do hlavy v prerušenej hre nie zanedbateľnou silou 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa 

čl. 49/2b DP, od 01.08.2022.  

 

U 54 – Máté Holko / 1261687 / TJ Sokol Medzibrod, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – úmyselné hranie rukou mimo PÚ v gólovej príležitosti 

podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 01.08.2022. 

 

U 55 – Samuel Majoros / 1352253 / Futbalový klub FC Valaliky, Prezidentský pohár / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárne výroky na adresu delegovanej osoby 

podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa 

čl. 48/2b DP, od 01.08.2022. 

 

U 56 – Róbert Dang Van / 1153388 / TJ Slovan Vištuk, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti držaním súpera 

v PÚ v súboji o loptu v neprerušenej hre podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 01.08.2022. DS si vykoná v 

najbližšom stretnutí FUTBALSERVIS V. liga BFZ podľa čl. 37/10 DP. 

 

U 57 – Martin Komiňák / 1305138 / SFC Kalinkovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – úmyselné hranie rukou mimo PÚ v gólovej príležitosti 

podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 01.08.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí Majstrovstvá regiónu - 

IV. liga BFZ podľa čl. 37/10 DP. 

 



U 58 – Jozef Duducz (VD) / 1068522 / SFC Kalinkovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – vulgárne výroky na adresu delegovanej osoby podľa čl. 48/1c 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, 

od 01.08.2022. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 59 – Lukáš Benko / 1210571 / ŠK Čierne, Slovnaft Cup / – od 30.07.2022. 

U 60 – Urban Mazanovský / 1301696 / MŠK Púchov, II. liga / – od 31.07.2022.  

U 61 – Jozef Peťko / 1218361 / ŠK Partizán Čierny Balog, Slovnaft Cup / – od 31.07.2022. 

DS si vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy skupina JUH SsFZ podľa čl. 37/10 DP. 

U 62 – András Šándor / 1296058 / ŠK Tomášov, Slovnaft Cup / – od 31.07.2022.  

U 63 – Richard Neúročný / 1298459 / Telovýchovná jednota Kopčany, Slovnaft Cup / – 

od 01.08.2022.  

U 64 – Miroslav Plešivka / 1280411 / OFK Branč, Slovnaft Cup / – od 01.08.2022.  

U 65 – Ján Uhliar / 1130246 / ŠK Hrochoť, Slovnaft Cup / – od 01.08.2022. DS si vykoná 

v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “C” SsFZ podľa čl. 37/10 DP. 

U 66 – Marcel Laven / 1278560 / FK Gemerská Hôrka, Prezidentský pohár / – od 

01.08.2022.  

U 67 – Jozef Balog / 1322864 / SFC Kalinkovo, Slovnaft Cup / – od 01.08.2022. DS si 

vykoná v najbližšom stretnutí Majstrovstvá regiónu - IV. liga BFZ podľa čl. 37/10 DP.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  



PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

Disciplinárne konania: 

U 68 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a 

priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vstupu osobe 

nezúčastnenej na hre na hraciu plochu) počas stretnutia 3. kola II. ligy medzi FK 

POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa – FC KOŠICE podľa čl. 57/1c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

U 69 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky) počas stretnutia 3. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK Dukla 

Banská Bystrica podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 

58/3 a čl. 11 DP.  

U 70 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a poškodenie sedadiel 

v sektore hostí) počas stretnutia 3. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK Dukla Banská 

Bystrica podľa čl. 58/2a,c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 57/2 a 

čl. 11 DP. DK súčasne ukladá klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku 

v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 71 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ 

prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 3. kola Fortuna ligy medzi MFK TATRAN 

Liptovský Mikuláš – MFK Ružomberok bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 72 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a vhadzovanie 

predmetov na HP) počas stretnutia 3. kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné – 1. FC 

TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a,b,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 



U 73 – Futbalový klub Humenné / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 3. kola II. ligy medzi Futbalový klub 

Humenné – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

 

U 74 – FC Slovan Modra / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

stretnutia predkola Slovnaft Cup-u medzi FC Slovan Modra – SDM Domino podľa čl. 

57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 

a čl. 10 DP. 

 

U 75 – Telovýchovná jednota Družstevník Trstice / Slovnaft Cup / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 1. kola Slovnaft Cup-u medzi Telovýchovná 

jednota Družstevník Trstice – FC Neded podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 76 – Adam Vernarský / 1334052 / OŠK Spišský Štvrtok, Slovnaft Cup / – DK na 

podnetu klubu OŠK Spišský Štvrtok prostredníctvom podania v ISSF a podnetu delegáta 

stretnutia prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že konanie voči menovanému za 

udelenie ČK v stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi OŠK Spišský Štvrtok – FK Veľká 

Lomnica zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 77 – Tomáš Mészáros / 1302542 / TJ Slovan Tomášovce, Slovnaft Cup / – DK na 

základe Správy PR, podnetu klubu OFK 1950 Priechod prostredníctvom podania v ISSF a 

podnetu delegáta stretnutia prostredníctvom podania v ISSF začína disciplinárne konanie 

vo veci telesného napadnutia (udretie súpera do oblasti hlavy mimo súboja o loptu) v 

stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi OFK 1950 Priechod – TJ Slovan Tomášovce 

podľa 71/3b,c,g DP a zároveň menovanému pozastavuje výkon športu až do rozhodnutia 

DK podľa čl. 76/1 DP.  

U 78 – Obecný futbalový klub 1950 Priechod / Slovnaft Cup / – DK na základe U 77 v 

súvislosti so stretnutím predkola Slovnaft Cup-u medzi OFK 1950 Priechod – TJ Slovan 

Tomášovce žiada klub o predloženie lekárskej správy o stave hráča - Erik Šinkovkin / 

1258513 / spolu s predpokladanou dobou liečby podľa 73/5 DP, do 10.08.2022. 

U 79 – Adrián Zelenay / 1338811 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – DK berie 

na vedomie žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 

1130) a podľa čl. 37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo 

výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 80 – Jozef Javorek / 1273729 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – DK berie 

na vedomie žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 

1129) a podľa čl. 37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo 

výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 



U 81 – FK Poprad / III. liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/33/2020 zo dňa 24.03.2022 v právnej veci navrhovateľa Vladimír Kukoľ v zast. 

ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o proti odporcovi FK 

Poprad, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 22.04.2022 a vykonateľnosť dňa 26.04.2022. 

DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny 

podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze 

transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 2 

týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 82 – Martin Peško / 1047464 / – DK berie na vedomie podnet navrhovateľa - Martin 

Kilian v zast. Advokátska kancelária Paul Q, s.r.o. a Advokátska kancelária Tomáš 

Kamenec s.r.o. doručený dňa 27.07.2022 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 83 – Maroš Ferenc / 1123597 / – DK odvolaniu podanému proti rozhodnutiu DK SFZ 

č. U 43 nevyhovuje a predkladá ho na Odvolaciu komisiu SFZ podľa čl. 84/7 DP. 

 

U 84 – DK odstupuje podnet navrhovateľa - Timotej Záhumenský v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. doručený dňa 15.07.2022 na doriešenie 

DK ZsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

1. Oznamy DK SFZ: 

DK upozorňuje kluby, funkcionárov a hráčov pôsobiacich v rámci RFZ a ObFZ na 

dôsledné sledovanie Úradnej správy SFZ v súvislosti s ukladaním disciplinárnych sankcií 

v pohárových súťažiach riadených SFZ.  

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

1. Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 



U 50 –  Štefan Holiš / 1218261 / MŠK Púchov, II. liga / – vylúčenie za surovú hru – kopnutie 

súpera do hlavy nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 31.07.2022. 

 

U 51 – Dmytro Kozyr / 1401591 / Telovýchovná jednota Družstevník Trstice, Slovnaft Cup / 

– vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie súpera v prerušenej hre nadmernou silou podľa čl. 

49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 

01.08.2022. 

 

U 52 – Barnabás Mészáros / 1277119 / Telovýchovná jednota Družstevník Trstice, Slovnaft 

Cup / – vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie súpera v prerušenej hre nadmernou silou 

podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 

49/2a DP, od 01.08.2022. 

 

U 53 – Lajos Kalmár / 1185399 / FC Neded, Slovnaft Cup / – vylúčenie za telesné napadnutie 

– udretie súpera hlavou do hlavy v prerušenej hre nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

01.08.2022.  

 

U 54 – Máté Holko / 1261687 / TJ Sokol Medzibrod, Slovnaft Cup / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – úmyselné hranie rukou mimo PÚ v gólovej príležitosti podľa čl. 45/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2022. 

 

U 55 – Samuel Majoros / 1352253 / Futbalový klub FC Valaliky, Prezidentský pohár / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárne výroky na adresu delegovanej osoby podľa 

čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b 

DP, od 01.08.2022. 

 

U 56 – Róbert Dang Van / 1153388 / TJ Slovan Vištuk, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti držaním súpera v PÚ 

v súboji o loptu v neprerušenej hre podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 01.08.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí 

FUTBALSERVIS V. liga BFZ podľa čl. 37/10 DP. 

 

U 57 – Martin Komiňák / 1305138 / SFC Kalinkovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – úmyselné hranie rukou mimo PÚ v gólovej príležitosti podľa čl. 45/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí Majstrovstvá regiónu - IV. liga BFZ podľa čl. 

37/10 DP. 

 

U 58 – Jozef Duducz (VD) / 1068522 / SFC Kalinkovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vulgárne výroky na adresu delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

01.08.2022. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 59 – Lukáš Benko / 1210571 / ŠK Čierne, Slovnaft Cup / – od 30.07.2022. 



U 60 – Urban Mazanovský / 1301696 / MŠK Púchov, II. liga / – od 31.07.2022.  

U 61 – Jozef Peťko / 1218361 / ŠK Partizán Čierny Balog, Slovnaft Cup / – od 31.07.2022. 

DS si vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy skupina JUH SsFZ podľa čl. 37/10 DP. 

U 62 – András Šándor / 1296058 / ŠK Tomášov, Slovnaft Cup / – od 31.07.2022.  

U 63 – Richard Neúročný / 1298459 / Telovýchovná jednota Kopčany, Slovnaft Cup / – od 

01.08.2022.  

U 64 – Miroslav Plešivka / 1280411 / OFK Branč, Slovnaft Cup / – od 01.08.2022.  

U 65 – Ján Uhliar / 1130246 / ŠK Hrochoť, Slovnaft Cup / – od 01.08.2022. DS si vykoná v 

najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “C” SsFZ podľa čl. 37/10 DP. 

U 66 – Marcel Laven / 1278560 / FK Gemerská Hôrka, Prezidentský pohár / – od 01.08.2022.  

U 67 – Jozef Balog / 1322864 / SFC Kalinkovo, Slovnaft Cup / – od 01.08.2022. DS si vykoná 

v najbližšom stretnutí Majstrovstvá regiónu - IV. liga BFZ podľa čl. 37/10 DP.  

Disciplinárne konania: 

U 68 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / II. liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vstupu osobe nezúčastnenej na 

hre na hraciu plochu) počas stretnutia 3. kola II. ligy medzi FK POHRONIE Žiar nad Hronom 

Dolná Ždaňa – FC KOŠICE podľa čl. 57/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

U 69 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) 

počas stretnutia 3. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 

58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

U 70 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a poškodenie sedadiel v 

sektore hostí) počas stretnutia 3. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK Dukla Banská 

Bystrica podľa čl. 58/2a,c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 57/2 a čl. 11 

DP. DK súčasne ukladá klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle 

Správy delegáta stretnutia. 

 

U 71 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ 

prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 3. kola Fortuna ligy medzi MFK TATRAN 

Liptovský Mikuláš – MFK Ružomberok bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 72 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a vhadzovanie predmetov na HP) 

počas stretnutia 3. kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné – 1. FC TATRAN Prešov podľa 



čl. 58/1a,b,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 

58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 73 – Futbalový klub Humenné / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 3. kola II. ligy medzi Futbalový klub 

Humenné – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

 

U 74 – FC Slovan Modra / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia predkola 

Slovnaft Cup-u medzi FC Slovan Modra – SDM Domino podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 75 – Telovýchovná jednota Družstevník Trstice / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za 

HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

počas stretnutia 1. kola Slovnaft Cup-u medzi Telovýchovná jednota Družstevník Trstice – FC 

Neded podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 

57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 76 – Adam Vernarský / 1334052 / OŠK Spišský Štvrtok, Slovnaft Cup / – DK na podnetu 

klubu OŠK Spišský Štvrtok prostredníctvom podania v ISSF a podnetu delegáta stretnutia 

prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že konanie voči menovanému za udelenie ČK v 

stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi OŠK Spišský Štvrtok – FK Veľká Lomnica zastavuje 

a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 77 – Tomáš Mészáros / 1302542 / TJ Slovan Tomášovce, Slovnaft Cup / – DK na základe 

Správy PR, podnetu klubu OFK 1950 Priechod prostredníctvom podania v ISSF a podnetu 

delegáta stretnutia prostredníctvom podania v ISSF začína disciplinárne konanie vo veci 

telesného napadnutia (udretie súpera do oblasti hlavy mimo súboja o loptu) v stretnutí predkola 

Slovnaft Cup-u medzi OFK 1950 Priechod – TJ Slovan Tomášovce podľa 71/3b,c,g DP a 

zároveň menovanému pozastavuje výkon športu až do rozhodnutia DK podľa čl. 76/1 DP.  

U 78 – Obecný futbalový klub 1950 Priechod / Slovnaft Cup / – DK na základe U 77 v 

súvislosti so stretnutím predkola Slovnaft Cup-u medzi OFK 1950 Priechod – TJ Slovan 

Tomášovce žiada klub o predloženie lekárskej správy o stave hráča - Erik Šinkovkin / 1258513 

/ spolu s predpokladanou dobou liečby podľa 73/5 DP, do 10.08.2022. 

U 79 – Adrián Zelenay / 1338811 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1130) a 

podľa čl. 37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo výške 30,- € 

podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 80 – Jozef Javorek / 1273729 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1129) a 

podľa čl. 37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo výške 30,- € 

podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 



U 81 – FK Poprad / III. liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. 

KS/33/2020 zo dňa 24.03.2022 v právnej veci navrhovateľa Vladimír Kukoľ v zast. 

ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o proti odporcovi FK 

Poprad, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 22.04.2022 a vykonateľnosť dňa 26.04.2022. DK 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 

DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu 

podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 2 týždňov od uverejnenia tohto 

rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 82 – Martin Peško / 1047464 / – DK berie na vedomie podnet navrhovateľa - Martin Kilian 

v zast. Advokátska kancelária Paul Q, s.r.o. a Advokátska kancelária Tomáš Kamenec s.r.o. 

doručený dňa 27.07.2022 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 83 – Maroš Ferenc / 1123597 / – DK odvolaniu podanému proti rozhodnutiu DK SFZ č. U 

43 nevyhovuje a predkladá ho na Odvolaciu komisiu SFZ podľa čl. 84/7 DP. 

 

U 84 – DK odstupuje podnet navrhovateľa - Timotej Záhumenský v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. doručený dňa 15.07.2022 na doriešenie DK 

ZsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

2. Oznamy DK SFZ: 

DK upozorňuje kluby, funkcionárov a hráčov pôsobiacich v rámci RFZ a ObFZ na dôsledné 

sledovanie Úradnej správy SFZ v súvislosti s ukladaním disciplinárnych sankcií v pohárových 

súťažiach riadených SFZ.  

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek 
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